



В Ленинском районе г. Н. Новгород безработный признан виновным в совершении действий экстремистской направленности



Собранные следователями СО по Ленинскому району СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему гражданину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2016 года подсудимый, используя незащищенные беспроводные сети Wi-Fi жителей своего дома, расположенного в Ленинском районе г. Н.Новгород, разместил на персональной странице под женским псевдонимом в социальной сети «ВКонтакте», находящейся в публичном доступе, комментарии к информационному материалу, которые содержат признаки побуждения к действиям, направленным на возбуждение ненависти, а также на унижение национального достоинства граждан.

В ходе предварительного расследования вину в содеянном обвиняемый признал. Он не трудоустроен, ранее не судим.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Приговор в законную силу не вступил.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1118001>